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1.Cucmembi maccoeozo obcnyxueaHusi (CMO). OCHOBHbIe MOHSIMUSHI.
Knaccugukauyus CMO

Hekomopsbie cucmeMsbi npedHa3Ha4YeHbI 0511 MHO20KPamHoO20 peuweHusi 3ada4y
oduHakoeo20 muna. K makum cucmemam MOXXHO omHecmu:

[16usiemHblIe Kacchbl
[IMa2a3uHbl

[lpeMOHmMHbIe MacmepcKue
[13anpaeo4yHble cmaHyuu
[imeneg¢goHHbIe cmaHyuu

Bo3Hukarowue 8 amux cucmemax rnpouecchbl Ha3biearom ripoueccamu OGCJ'I_V)KUB&HUH, a
cucmemMbl - cucmemMamMu Maccoeoe2o OGCﬂy)KUBaHUH.



Kaxxgaa CMO cocTtouT 13 onpeaeneHHoOro 4yncna mect oocnyxmBaHusa (pabouue
MecTa, Kaccbl, NPUoopbI, CTaHUUK, ycTponCcTBa). Takne eanMHULIbI OOCIYy>XUBaHUA
Ha3bIBaKOT KaHaslamu obcrnyxusaHus. Mo yncny kaHanoB o6cnyxuBaHma CMO
noapasfensoT Ha of4HOKaHalNbHbIe U MHOrOKaHasbHbIe.

TpeboBaHusa Ha obcnyXxuBaHue (UK 3asiBKN Ha o6Crny>XMBaHue) NoCcTynarT B
cny4vyanMHble MOMEeHTbI BpeMeHU U 00pa3yloT rMomok 3asieok (momok mpeboeaHul).
Bpems obcnyxnBaHmsa ogHOM 3asiBKM TaKXe crny4amHo. OKOHYaHUA ob6cnyxXnBaHumn
3afBOK 00pa3yloT rmomok obcnyxueaHud.

lTpedmemom meopuu maccoeo20 obceryxueaHusl sierissemcs
rnocmpoeHue MamemMamu4yeckKux mooeriell, cesi3biearoujux ycriosusi pabomasi
CMO c nokazamensimu aghghekmusHocmu.

Paccmompum ocHoeHyro Knaccudpukayuro CMO.

ChAO
CMO c oTazamu CIO
C OXHIaHHEM
C orpaHUYEeHHOH C HeorpaHHYEHHOH
oYePENBEO OYEPENBIO

C pasnuyHONH JUCHHILIHHOH obCIIVXKHEaHHA




B CMO c omka3samu 3asieKa, npuwedwasl 8 cucmemy, Ko2c0a ece KaHallbl
3aHsiMmbI, NoJsiy4aem omka3s u 8 OasibHeliweM e o6c¢cryxueaHuu He NPpuHUMaem
y4yacmue.

B CMO c oxxudaHueM 3asieka cmaHo8umcsi 8 oyepeob, ecsiu 8 oyepedu ecmb
c80600HbIe Mecma.

2. CMO c omka3amu. OOHoKaHasnbHass cucmema ¢ omka3amu.
YpaeHeHus1 Korimo2opoesa

Nmeemcst oOuH KaHas, Ha KomophbIl Mocmyrnaem MNOMOoOK 3asi6OK C
uHmeHcueHocmbto ..  [lomok o6cnyxueaHuli umeem
UHMEeHCUBHOCMb |I .

lMpednonazaemcsi, Ymo nomokKu cobbimul, nepesoodsiyue cucmemy
U3 COCMOSsIHUSI 8 COCMOsIHUE Mo cmpeJikaMm egpagha, npocmeuwiue ¢
coomeemcmeyrw,uMu UHMeHCU8HOCMSsIMU.




PaccmMompum cocmosiHusi cucmemabl
S, - kaHas1 ceo600eH; S - kaHas1 3aHsam.

I'pagh cocmosiHul cucmemsbi
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dP
— =HR-AR F+F=1 (32
dP (3.1)
71 = AR —ph

l

Mpu 4OMNOMHUTENBHBLIX YCNOBUSIX F(0)=1, B0)=0
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3.[lpedesnibHbIe 8ePOSTIMHOCMU COCMOSIHULI.
Cnenyet 3aMeTUTD:
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OTO 03HAYaeT, YTO CYLLECTBYIOT rnpedesibHble 8eposImMHOCMuU cOCMOosiHUU
3amMme4yaHue. I'Ipep,eanble BEpPOATHOCTU MOXHO HAaUTN n APyrmmv cnocoobom.
anpaBHMBaeM npon3BoaHbIE€ K HYJTHO.
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4.MHo20oKkaHanbHasi cucmema ¢ omka3samu. 'pagh cocmosiHul. YpaeHeHuUs
Konimoaopoea

NmeeTca n kaHanoB, Ha KOTOPble MOCTYNaeT NOTOK 3asiBOK C MHTEHCMBHOCTbLIO [] .
MNoTok obcnyXnBanui 9159 00HO20 KaHasla UMEET UHTEHCUBHOCTb M.

lTomoku 3asieok u obcnyxueaHuu npednosiazaromcsi ripocmeuwumu.

Paccmompum 803MO)XKHbIE COCMOSIHUSI cCUCMEMbI.

S, - B cucreme Haxogutca 0 3aaBOK ( Bce KaHanbl CBO6OAHbI);
S1 - B cUcTeMe O0Ha 3asieka (OAWH KaHan 3aHAT);

S, - B cucteme dee 3asieku (OBa KaHana 3aHATbI);

S, , - Bcucrteme k-1 3asieka ( k-1 KaHanoB 3aHATHI);
S, - Bcucreme k 3asieok ( k KaHanoB 3aHATHI);
Sn_1 - B cucteme n-1 3asieka ( n-1 KaHanoB 3aHATHI)
S, - BcucTeMe n 3as€0K (N KaHanoB 3aHATHI).
A A A A A A A A
S :I s [ "‘:I Se: s P—"1s.; s
= e PR FETTLL K
3 2u Ju (h-I)u ke (ktDu m-Dp  nu

[pad COCTOSIHUIN CUCTEMBI



A A A A A A A A
AS'O j AS'I ™ Sg e ;S'k_j T Sk [ m— Sn_I [ Sn
P < =+ +—— L e
7: = uP — AP, H 2u 3u  (RDu ke (HDp (m-Du np
dR _
dr AF + 2P, —(A+ 1) R Cocmaensiem dugphepeHyuanbHble
P ypaeHeHusl
—2=AR+3uP ~(A+2p)P,
P (3.6)
b= AP+ kB = (2+(k=1)u) By
% = AP +(k+ Db, —(A+ku)p
dP
CCZZ—HIIDI =AF,_, +nuF, _(/1 + (n _I)U)Pn—l
t=AP,_ —nub,
dt
P()+P(t)+..+P(t)=1 (3.7)

3anucbieass HayasibHbIe YCrI08Us P(0)=1LF(0)=...P(0)=0 (3.8)

rnoJsiy4aem Ha4dasibHyr 3adaJvyy



5.[lpedesnibHbIe 8epOosIMHOCMU COCMOsIHUU. Popmynbl QpnaHaa

de npmnBoaAT K CUCtTemMe NMMHEWHbIX
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cpedHee 4YUucJIo npuwedwux 3asi80K 3a cpedHee speMs
ob6cnyxxueaHusi oOHOU 3asieku. Torga dopmynbl Angd
npenernbHbIX BEPOSATHOCTEN NUMEIT BUA
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6.[Tokazamenu aghchekmusHocmu CMO ¢ omkazamu

1.BepossimHocmb omka3a (CMO), T.e. BEpOATHOCTb TOro, YTO 3asiBKa He OyaeT
obcnyxeHa. OTo NPoOn3onNaeT, ecnn Bce KaHanos byayT 3aHaTel (B CMO Oyget n
3as1BOK):

' n:

2.0mHocumernkHas nponyckHasi cnrocobHocmes CMO — cpegHsisi Aons npulLeawmnx
3as1BOK, 0DCINy>XMBaEeMbIX CUCTEMOW. OTa BENUYMHA €CTb BEPOATHOCTb TOrO, YTO
npuwenlan 3asaska byoet obcnyxeHa:

g=1-P_ =1—%PO (3.12)

3.A6cosmromHou npornyckHol criocobHocmbro CMO Ha3blBalOT cpeaHee
KONIMYECTBO 3asiBOK, OOCyXKMBaeMbIX B €AUHNLY BPEMEHMU:
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4.CpedHee 4ucsi0 3aHSIMbIX KaHaJ108

K —

MycTb

YNCIIO 3aHATbLIX KaHaloB

k=M(K)=0-P,+1-P+2-P+..+n-P,

(3.13)

(OnCKpeTHas cnyyvyamHasi BennynHa)

k= Zm.p (3.14)

3ameyvaHue. Ty BENUYNHY MOXHO HANTU U APYrMM CNOCOOOM

k=0

5.CpedHee spemMsi npebbisaHusi 3asieku e CMO

1

T =— T=M(t)=—
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